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Angajații Antibiotice Iași au plantat 500 de arbori 
 

Astăzi, 20 noiembrie 2024, peste 80 de angajați ai companiei Antibiotice Iași au plantat 500 

de carpeni, tei, stejari, salcâmi și cireși sălbatici pe platforma industrială, în cadrul celei 

de-a 5-a ediții a proiectului „Plantăm oxigen în comunitate”. Prin astfel de proiecte prin 

care natura este integrată în spațiile urbane, un concept tot mai utilizat la nivel european 

pentru limitarea schimbărilor climatice, compania caută să mențină un echilibru între 

extinderea zonelor construite prin investiții durabile și zonele verzi de pe platforma 

Antibiotice Iași. 

În prezent, peste 50% din suprafața platformei industriale Antibiotice Iași este acoperită de 

spații înverzite, arbuști și arbori, strategia companiei fiind de a reîntineri și a extinde constant 

zona verde în vederea îmbunătățirii impactului asupra mediului înconjurător.  

Acțiunea de plantare la care au participat 80 de angajați a avut drept scop crearea unei perdele 

de protecție verde în zona de est, aflată în apropierea drumului european E85. În acest fel, 

compania răspunde pozitiv recomandărilor legislative privind amenajarea acestui tip de zonă 

verde pentru a reduce impactul vizual și fonic al zonelor industriale și pentru a îmbunătăți 

calitatea aerului. 

Implicarea voluntară a angajaților Antibiotice Iași în acest proiect reflectă dorința acestora de 

a contribui la un mediu mai curat și mai sănătos, o preocupare tot mai prezentă în rândul 

generației tinere. 

„Oferind acest cadou naturii simt că las o moștenire generațiilor viitoare. Mă bucur că am 

putut să fac acest lucru chiar în compania în care lucrez. Este un gest mic, dar de impact 

pentru natură, pentru comunitate și pentru mine însămi”, a declarat Alexandra Doboș, 

coordonator flux producție în cadrul companiei Antibiotice Iași, unul dintre voluntari. 
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De-a lungul celor cinci ediții ale proiectului „Plantăm oxigen în comunitate”, Antibiotice Iași a 

plantat peste 2500 de puieți și 6000 de arbuști, transformând aceste inițiative într-un „cadou 

verde” oferit comunității. 

Extinderea spațiilor verzi contribuie semnificativ la un impact pozitiv asupra calității vieții, 

protejării mediului, precum și la limitarea schimbărilor climatice, acțiuni la care compania s-a 

angajat fixându-și ca obiectiv reducerea emisiilor cu efect de seră cu 46% până în anul 2030. 


